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EXERCICE 1
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Dans la figure ci-contre, ABC est un tri-

angle équlatéral. Les triangles AC D et

BC E sont des triangles rectangles iso-

cèles en C et B respectivement. Don-

ner, en détaillant les calculs, les mesures

principales des angles suivants :

1.
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−→
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)
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4.
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DC ;
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C E
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5.
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D A ;

−→
BE
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6.
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C A ;

−→
E B

)

EXERCICE 2

Simplifier le plus possible les expressions.

• A = cos0+cos
π
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• C = sin
π
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• D = cos
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EXERCICE 3

Exprimer en fonction de cos x et sin x.

• A(x) = cos
(

π

2
−x

)

+4 sin
(

−x −
π

2

)

−5 sin(π+x)

• B(x) = sin
(

x +
π

2

)

−2 cos(−x −π)+5 sin(−x)

• C (x) = cos(x −π)− sin(−π−x)+cos(π+x)− sin(−x)
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